

奥运门票第二阶段预售改抽签

新华社北京11月5日奥运专电(记者汪涌)北京奥组委5日发布新的票务政策,积极应对第二阶段门票预售启动后出现的技术系统问题。

北京奥运会门票第二阶段销售10月30日启动后,由于公众购票热情十分高涨,瞬时流量超过系统承载能力8倍以上,导致奥运票务官方网站“瘫痪”。针对这一事件,北京奥组委在邀请专家进行论证和模拟试验后,11月5日出台了新的销售政策,以满足公众的购票需求。

据悉,北京奥组委票务中心在事件发生后,立即决定暂停第二阶段的门票销售,并在当晚向广大公众致歉。10月31日又召开新闻发布会说明情况。

与此同时,北京奥组委票务中心、技术部、安保部等相关部门以及歌华特玛捷票务公司立即采取了多项措施,解决票务系统出现的技术问题。

北京奥组委票务中心负责人表示,近几天来,北京奥组委领导连续召开了专题调研会,邀请国家信息产业部、北京市信息化建设办公室、北京奥运会互联网赞助商搜狐公司等有关方面的专家,与歌华特玛捷票务公司一同就技术系统、预售政策问题进行了专题分析研究,认真查找原因。

票务公司负责人在分析出现问题的原因时说,第二阶段门票销售工作启动后,空前巨大的网络访问和满负荷的代售

工作量造成了数据库出现性能问题,引发了数据库查询优化器的程序漏洞,使网上查询变得极端缓慢;加上超大量的网络用户访问使得网络应用服务器资源耗尽,网络终端用户无法登录。

针对这一问题,歌华特玛捷公司配合北京奥组委票务中心和中国人民银行采取了一系列的有效措施。11月2日,针对中国人民银行和呼叫中心两个渠道近两千台专用销售终端,成功完成了软件故障修正后的系统功能性测试。11月3日,模拟真实用户的注册、登录、查询、订票的操作进行了互联网访问压力测试。其在京外的数据备份中心也将投入使用,以分流北京数据中心服务器的流量,并

互为备份。

北京奥组委经过综合研究,从中国国情出发,在进一步完善系统性能的同时,研究制定切实可行的解决方案。11月5日出台了奥运会门票第二阶段新的销售政策,即北京奥运会门票第二阶段预售采用抽签确定办法,购票人不分先后申请。采取统一抽签的方式确定购票资格。第二阶段申请限额也相应调整,自2007年12月10日开始接受公众的门票预订申请,至12月30日截止。

北京奥组委票务中心承诺,公众10月30日已经在各渠道成功订购的门票依然有效,这部分申购人的具体购票办法将另行公布。



11月4日,尼克斯队球员巴克曼(上)在比赛中上篮。当日,在NBA常规赛中,纽约尼克斯队主场以97:93战胜明尼苏达森林狼队。 新华社记者 侯俊 摄

火箭球迷高呼“我们要史蒂夫”

新华社华盛顿11月4日奥运专电(记者梁金雄)新赛季火箭队已三战三胜,然而今夏回归的前火箭“弗老大”——史蒂夫·弗朗西斯至今还未在赛场亮相。想念弗朗西斯的球迷借火箭3日第一次主场作战之机,向主帅阿德尔曼发出“吼声”:我们要史蒂夫!

据休斯敦媒体4日报道,当火箭队与开拓者队的比赛打到上半场火箭大比分领先时,现场就有球迷们呼喊:“我们要史蒂夫。”到最后一节火箭16分领先时,球迷们看到主帅还是无动于衷,于是呼喊弗朗西斯的声音从局部蔓延到全场,场面让弗朗西斯动容。

火箭今夏把弗朗西斯召回,目的是想用他的能力去增强本队相对较弱的后卫实力,可10月的几场季前赛上当年在对方半场生龙活虎、左突右传的“弗老大”并没有给阿德尔曼展示出昔日的神勇。于是,他被安排在了替补席上,期待着他状态慢慢找回。

奥运拉拉操表演河南开选

本报讯(记者刘超峰)由北京奥组委文化活动策划部、国家体育总局体操运动中心主办的北京奥运会体育展示现场表演拉拉操选拔赛河南分赛区比赛,今日将在郑州大学体育学院启动,此次赛事是国家体育总局《2007年全民健身与奥运同行》系列活动之一,旨在通过比赛选拔出高水平的专业志愿者,组成北京奥运会体育展示拉拉操现场表演团队,参加完成2008年奥运会、残奥会及奥运测试赛的体育展示现场表演任务。

本次河南选拔赛汇集我省15支大学近200名运动员,从中选拔3支代表队参加明年3月在北京的总决赛。比赛分拉拉操团体赛、健美操大众表演标准规定动作、个人才艺以及拉拉队服饰音乐创作四部分,其中拉拉操团体赛和个人才艺比赛将选拔200名志愿者在10个奥运场馆进行上百次现场展示表演。

百城健身气功展示绿城巡演

本报讯(记者陈凯)由国家体育总局健身气功管理中心、河南省体育局主办,郑州市体育局承办的“全民健身与奥运同行”2007年全国百城健身气功系列展示活动河南省郑州市大会,日前在郑州市铁路分局文化宫广场举行。共有来自我市各社区的600名选手参加了本次展示活动。

据悉,除了我市以外,洛阳、平顶山、焦作等河南省6座省辖市也开展了健身气功的展示活动。本次活动的展示项目为国家体育总局健身气功管理中心推广的易筋经、五禽戏、六字诀和八段锦四种健身气功。

纳尔班迪安：找到了上海大师杯的感觉

新华社布宜诺斯艾利斯11月4日专电(记者冯俊扬 宋洁云)在4日举行的巴黎网球大师赛单打决赛中,阿根廷名将纳尔班迪安直落两盘击败西班牙的纳达尔,获得冠军。纳尔班迪安赛后接受阿根廷媒体采访时说,自己找到了在2005年上海大师杯赛上“超级棒”的感觉。

“当我在巴黎大师赛上打出第一个球的时候,我就知道自己这次的状态相当不错。事实上,每次比赛一上场

我就觉得自己能赢,不管我面对的是谁,这种超级棒的感觉只有在2005年上海大师杯上才有。”纳尔班迪安说。

纳尔班迪安认为,世界排名第二的纳达尔在决赛中表现不佳的主要原因是压力太大,而且自从美国公开赛以后状态就一直不太好。他说,在决赛前他曾预料这将是一场艰苦的比赛,因为法国大师赛的红土赛场球速更慢,对于“红土之王”纳达尔来说更有优势,但是没想到赢得如此顺利。

以6:4拿下第一盘后,他在第二盘中打出了6:0的好成绩。这是他本赛季获得的第二个大师赛冠军头衔。在所参加的本届巴黎网球大师赛全部比赛中,纳尔班迪安仅失一盘,而纳达尔则首次尝到了在巴黎的决赛中失利的滋味。这一胜利使得纳

尔班迪安在职业网球选手协会(ATP)中的排名将由第21位上升至第9位。

坚信巴黎是自己福地的纳达尔只能饮“恨”而归,未能成为继阿加西(1999年)之后第二位在同一年取得法网和巴黎网球大师赛双料冠军的网球运动员。

巴黎网球大师赛 纳尔班迪安称王

新华社巴黎11月4日奥运专电(记者林晓轩)巴黎网球大师赛单打决赛4日在巴黎贝尔西体育场举行,阿根廷名

将纳尔班迪安直落两盘击败“西班牙天才小子”纳达尔,获得冠军。

当天比赛中,纳尔班迪安气势如虹,

中超南北明星赛名单公布 四五两员大将入选

本报讯(记者刘超峰)昨天下午,中国足球协会在上海市奥林匹克俱乐部举行新闻发布会,正式确定了2007年中超南北明星赛的大名单。根据赛事规则,南北明星队将分别由中超北方和北方球队中成绩最好球队的主教练执掌教鞭。目前,南方明星队已基本确定由上海申花队的主教练吴金贵挂帅,而北方明星队的主教练人选将在李章洙和高洪波之间产生,因为目前只有北京国安和长春亚泰夺冠的可能性最大。河南四五两员大将陆峰和高中锋杨林入选南方明星队。

在昨天的新闻发布会上,中国足协确定2007年中超南北明星赛即将于11月17日在上海金山体育中心举

行。届时,中超联赛的颁奖典礼也将同时举行,本赛季中超联赛各最佳奖项的得主也将于当晚产生。

北方明星队大名单:

门将:宗全、李雷雷;后卫:张耀坤、卡巴雷诺、徐云龙、曹阳、张帅、王霄、肇俊哲、陶伟、蒿俊闵、王栋、日科夫、杜震宇;前锋:李金羽、堤亚哥、曲波、埃尔维斯。

南方明星队大名单:

门将:宋振瑜、邓小飞;后卫:李玮峰、杜威、孙祥、忻峰、张野、埃默森;中场:郑斌、邹侑根、李彦、陆峰、王翊、马成;前锋:维森特、阿本巴卡、杨林、阿隆索。



11月5日,参加环岛赛第二赛段的选手在比赛中。当日,2007年环海南岛国际公路自行车赛进行了第二赛段兴隆至文昌赛段的比赛,本赛段全程158.5公里。 新华社记者 赵颖全 摄

首届中国升级扑克冠军赛郑州赛区闭幕

本报讯(记者刘超峰 通讯员小葛)首届WPT中国升级扑克冠军赛的第四站比赛日前在郑州结束,共有来自河南郑州、洛阳、三门峡、开封、平顶山和焦作等6个城市的200多名选手报名参加了本次比赛。经过3天紧张激烈的

比赛,来自开封市的付建东和徐跃林最终获得WPT中国升级扑克冠军赛的(河南赛区)的冠军,来自河南开封的卞玉新和卢兵,以及郑州的朱占江和周向阳分获二、三名。

首届WPT中国升级扑克冠军赛共计15站比

赛,自2007年10月12日起,该项比赛已经举办了4站分区预赛。WPT中国升级扑克冠军赛下周将移师沈阳市,展开第5站分区预赛的角逐,全国总决赛将在2008年4月开战。

英超：博尔顿逼平西汉姆

新华社伦敦11月4日奥运专电(记者李丽)4日的英格兰足球超级联赛只进行了一场,博尔顿在伤停补时阶段的进球帮助博尔顿队1:1客场逼平西汉姆队。

西汉姆目前稳居中游,而博尔顿仍列积分榜倒数第二位,本赛季以来只有一场胜利。在明星射手阿内尔卡受伤缺席的情况下,博尔顿本场表现令人惊喜,虽然

险些失利,但也创造了不少得分良机。

主队在第20分钟利用一次角球先拔头筹。角球开出后,博尔顿防守出现失误,被麦克卡特尼抓住机会用一个漂亮的凌空抽射破门。之前,麦克卡特尼在其职业生涯中只有一次进球。

此后博尔顿浪费了多次扳平机会,迪乌夫的射门被麦克卡特尼头球顶出,古特利的射门击中立柱,而戴

维斯的头球擦着横梁飞出。直到比赛进入补时后的第三分钟,诺兰接队友头球传球,近距离将球射入网。

博尔顿新任主教练梅格森上任后还未能率队赢得一场胜利,压力不小。西汉姆也面临伤病困扰,主力前锋阿什顿和贝拉米分别因膝盖受伤和肌肉拉伤而无法参赛。



11月4日,巴塞罗那队球员梅西(右)与皇家贝蒂斯队球员伊利奇拼抢。当日,在西甲联赛第11轮的一场比赛中,巴塞罗那队主场以3:0战胜皇家贝蒂斯队。

另一场西班牙足球甲级联赛第11轮焦点战在皮斯胡安球场展开争夺,皇家马德里客场0:2不敌塞维利亚,凯塔世界波先拔头筹,法比亚诺扩大比分。

新华社/路透



11月4日,尤文图斯队球员莱罗塔利(左)与国际米兰队球员苏亚索争抢。当日,在意甲联赛第11轮的比赛中,尤文图斯队主场以1:1战平国际米兰队。 新华社/路透

中超本轮最佳评选 河南四五收获颇丰

本报讯(记者刘超峰)前天主场爆冷掀翻领头羊长春亚泰,由新浪等知名网站评选的各项最佳也已揭晓,河南四五无疑成为本轮最大的赢家,裴恩才荣获最佳教练,而最佳球队授予表现最佳的河南四五队,同时四五队的奥利弗、陆峰与特兰切夫三名队员入选本轮最佳阵容。另外,本轮四五的功臣人物奥利弗还获得由四五酒业评出的四五之星,并获得1万元现金大奖。

中超联赛第28轮战罢,赛季走势再次根本性转折,堤亚戈、徐云龙与张帅等人带动国安突围,而奥利弗、陆峰与特兰切夫则为难亚泰,冠军悬念再度放大,四五也就此完成保级任务;戚晓光的出色发挥也帮助绿城提前上岸,肇俊哲与丁捷则将蓝狮向降级深渊推去。除了奥利弗、陆峰与特兰切夫之外,堤亚戈、杜震宇、肇俊哲、丁捷、孙祥、徐云龙、张帅以及绿城队守门员戚晓光入选其他位置的最佳。

芝加哥世界拳击锦标赛 我省张志磊迎“双喜”

本报讯(记者陈凯)继成功获得北京奥运会“入场券”之后,我省拳击名将张志磊在上周六于美国芝加哥举行的2007年拳击世界锦标赛+91公斤级半决赛中再传捷报,虽然他未能最终进入决赛,但他还是收获了一枚铜牌,同时也创造了中国选手参加拳击世锦赛以来,在+91公斤级上取得的最好成绩。

据省重竞技运动管理中心书记李激扬介绍,在上周五进行的本届拳击世锦赛+91公斤级8强赛的一场比赛中,张志磊在第二回合临近结束时以一记重拳击倒来自澳大利亚的对手丹

尼尔。李激扬告诉记者,顺利拿到北京奥运会门票的张志磊也成为我国参加奥运会拳击大级别项目比赛的第一人。

另据了解,除了张志磊之外,57公斤级的李洋、69公斤级的哈那提、91公斤级的尼加提也为中国代表队添得3铜。本届拳击世锦赛中国共派出了11名拳手参赛,在历史性10人通过第一轮,9人进入16强,7人跻身前五名之后,中国代表队在本次拳击世锦赛中最终获得1金4铜,并赢得了7张北京奥运会入场券。